

# Nas Adonai



TÝŽDENNÍK RÍMSKOKATOLICKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV 18. ROČNÍK 24.11.2024

47

## Nedeľa Krista Kráľa - (Mt 25, 31-46)

Ako často počúvame od ľudí: „Ja sa som nič zlé neurobil, nikoho som nezabil, nikoho som neokradol, ja iste pôjdem do Božieho kráľovstva.“

**Je našim cieľom nerobiť zlo alebo konať dobro?**

Všimneme si ako často Pán Ježiš vo svojich Evanjeliách, keď hovorí o poslednom súde zdôrazňuje dobro, ktoré túži, aby sme konali. V Evanjeliovom úryvku vyzdvihuje pomoc hladnému, smädnému, pocestnému, človeku nahému alebo vo väzení. Ale aj na iných miestach Pán Ježiš zdôrazňuje, že máme využiť „hrivny“, ktoré nám vložil do srdca, že máme nechať vzrastať Božie slovo v našom živote, aby prinieslo hojný úžitok. Že máme hľadať, aby sme našli, že máme prosieť, aby sme dostali.

Pán Ježiš nás pozýva k aktívnemu konaniu dobra. Keď sa s Ním raz stretne tvárou v tvár, možno sa nás prekvapivo nebude pýtať na množstvo našich hriechov. Zvlášť, keď nám ich chce tak veľmi odpustiť, ale sa nás opýta, čo dobré sme preukázali, tým, ktorí sú okolo nás? Či sme celý svoj život dali sebe, ale tým, ktorí sú nám zverení, našej rodine, našim vzťahom, našim priateľom a núdnym tohto sveta?

Pán Ježiš hovorí, kto sa dotýka núdných, dotýka sa Jeho samého. Pane Ježišu, chceme Ť chváliť, za to že prijímaš každého človeka, ku každému sa priznávaš. Keď sa stretávame s najnúdznejším človekom tohto sveta, stretávame sa s Tebou. Daj nám, prosíme, tento zrak, aby sme videli Tvojimi očami. Aby sme videli hodnotu človeka, ktorý je okolo nás.



## Prečo zmierenie sa s Bohom posilňuje. A ako na to?

Čo je číslom jeden na zozname najneobľúbenejších vecí? Odpoveď je jasná? Návšteva zubára. Ale hneď po zubárovi príde na rad spoveď.

To mám tie najhoršie veci o sebe hovoriť úplne cudziemu človeku? Vari som sa zbláznil? Ísť za kňazom a povedať mu, že som kradol, podvádzal a klamal: Že som svojmu spolužiakovi poriadne vynadal a do polnoci na internete surfoval po nevhodných stránkach? Tak to teda nie! Čo by si o mne pomyslel? Už by som sa mu nikdy nemohol ukázať na oči:

Áno, je to tak. Človek musí mať dosť veľkú odvahu, aby sa priznal k temným stránkam svojho života.



### Čo je spoveď?

\*Spoveď je ako pravidelná **aktualizácia softvéru môjho života**. Ak ju premeškám, budem mať jedného dňa v keli celý softvér. Bez akejkoľvek ochrany vystavím svoj počítač útokom vírusov a trójskych koňov.

\*Spoveď je ako **údržba auta**. Najneskôr po najjazdených každých 30 000 kilometrov treba dať vozidlo do servisu, inak oštane štát na mieste a motor viac nenaštartuje. Cirkev nás učí, že každý kresťan katolík má ísť na spoveď najmenej jedenkrát do roka - najlepšie pred Veľkou nocou.

\*Spoveď je ako **sprcha po namáhavej túre**. Na smrť unavený sa vrátiš domov. Prach ulice sa zmiešal s tvojím potom. Smrdíš a v nijakom prípade nemôžeš ísť medzi ľuďmi. Po sprche sa však cítiš ako nový človek. Tvoja koža môže znovu dýchať. Vráti sa ti chuť do života. Oblečieš si čisté šaty.

\*Spoveď je ako **šťastný koniec jazdy v protismere**. Hrešiť znamená vydať sa so 150 vecami nesprávnym smerom. Ak chceš zabrániť zrážke, máš jedinou šancu: Okamžite otočiť svoje fáro a ísť opačne!

Možno ti prídu na um aj ďalšie prirovnania. Určite chceš presnejšie vedieť, čo v tvojom živote funguje optimálne a čo je úplne nanič. Pozorne si spytuj svedomie.

## Modlitba v „Červenú stredu“

---

Bude v stredu 27. novembra 2024 koštol Najsvätejšieho Tela Pána v Nižnom Hrušove svietiť červeným svetlo? Ak áno, bude súčasťou celosvetovej kampane „Červená streda“, ktorá upozorňuje na prenasledovanie a diskrimináciu kresťanov.

Červená farba symbolizuje krv mučeníkov a upozorňuje na 300 miliónov kresťanov trpiacich pre svoju vieru. Každý deň zomrie 13 kresťanov pre svoju vieru v Krista a každý deň až 70% útokov s náboženským motívom sa deje na kresťanoch.

Podporíme trpiacich kresťanov spoločnou i individuálnou modlitbou, červeným odevom, zapálením sviečky, či šírením informácií o „Červej streda“.

*Modlitby za prenasledovaných a informácie o kampani nájdete na stránke [www.cervenaštreda.sk](http://www.cervenaštreda.sk).*

## Adventná súťaž farského týždenníka Náš Adonai 2024

---

Nový cirkevný rok sa začína adventom, obdobím duchovnej prípravy na sviatky Narodenia Pána. Na adventnom venci postupne zapalujeme jednotlivé sviece. Farský týždenník Náš Adonai už tradične prináša čitateľskú súťaž, ktorá je určená pre všetky vekové skupiny. Dospelí, starší, mládež, deti. Ktokoľvek vo farnosti sa môže zapojiť do súťaže v Nižnom Hrušove aj v Rakovci nad Ondavou.

Počas štyroch adventných nediel' budú postupne uverejnené otázky s tromi možnosťami odpovedí A, B, C a s kupónom. Po vyštrihnutí kupónu zakrúžkujte správnu odpoveď a nalepte na súťažný lístok, kde napíšete svoje meno, priezvisko a adresu s číslom domu.

Súťažný lístok so všetkými nalepenými a označenými kupónmi môžete vhodiť do pokladnice na milodary pre farský týždenník Náš Adonai najneskôr do 26.12.2024. Zapojte sa do súťaže a si spríjemnite čas radosného očakávania Narodenia nášho Spasiteľa. Vyhodnotenie adventnej súťaže bude 27.12.2024 na sviatok sv. Jána Krstiteľa. Prípadnú zmenu včas oznámime. Tešíme sa na vás.

---

### OZNAMY

---

- Dnes o 15:00 hod. Hodina milosrdenstva spojená s KBM vysielaná pre Rádio Lumen z nášho farského koštola.

- Sv. zmierenia v novom týždni, ak Boh dá, budem vysluhovať v pondelok od 16:30 - 16:55 hod.

- Stretnutie prvoprijímajúcich detí v stredu 27.11. o 15:30.

Stretnutie birmovancov v piatok 29.11. po sv. omši.



# Farské OZNAMY

25.11.	<b>Pondelok</b> <i>Sv. Kataríny Alexandrijskej</i>	Nižný Hrušov	<b>17:00</b>	+ Ján, Mária Králik.
26.11.	<b>Utorok</b>	Kláštor		ZBP Valentína Antošová
27.11.	<b>Streda</b>			Za + z rod. Kozákovej a Dikyovej
28.11.	<b>Štvrtok</b>	Nižný Hrušov	<b>17:00</b>	+ Juraj
29.11.	<b>Piatok</b>	Nižný Hrušov	<b>17:00</b>	ZBP Hedviga s rod.
30.11.	<b>Sobota</b> <i>Sv Ondrej apoštol</i>	Nižný Hrušov	<b>8:00</b>	Za + z rod. Hrindovej a Žolnovej
1.12.	<b>1. adventná nedeľa</b>	Rakovec	<b>9:00</b>	za farnosť
		Nižný Hrušov	<b>10:30</b>	ZBP a dary DS pre Annu

- Požehnanie adventných vencov v nedeľu pri sv. omši - požehnanie centrálného adventného venca v nedeľu o 11.35 hod.

- Dnes máme našu pravidelnú zbierku na koštol a energie.

Na budúcu nedeľu je Zbierka na Charitu. Pán Boh zaplať za vaše milodary.

- Kto má záujem darovať Vianočnú jedličku do koštola, nech sa nahlási kurátorom v sakristii

- **Pripravujeme:** v nedeľu 1.12.- ak Boh dá, po sv. omši budú v ponuke:

- lístky na farský ples
- vianočné oblátky

Farský týždenník Náš Adonai vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:

Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov

Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: faraniznyhrusov@gmail.com

Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.

Tel: 0940 985 336